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父母對孩子最擔心的事
最新全球研究顯示父母十分注重孩子的視力

調查國家：波蘭、捷克共和國、瑞典、中國、 

德國、西班牙、法國、印尼、泰國、美國及土耳其

全球父母最擔心的事情之一就是孩子的視力；事實上，超過半數的家長都
表達了這份憂慮。

近 3/4 的父母認為限制螢幕時間有助於預防近視， 

其次是：

全球近半數的兒童每天觀看螢幕超過 3 小時， 

不論是手機、平板電腦、電腦或電視
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全球父母最擔心的事情
之一就是孩子的視力；
事實上，超過半數的家
長都表達了這份憂慮。

超過 2/3 的父母體認到，高品質照明
是提升孩子學業表現的重要關鍵

3/4 的父母表示，若知道良好的照明
有助於孩子在家學習，他們就會選購
飛利浦 LED 這樣的優質燈泡。

* 除非另有說明，所有數據均為 ResearchNow 的研究結果。研究調查執行於 2017 年 7 月，樣本取自 8000 名成人，共涵蓋 11 個不同市場：中國、捷克、法國、
德國、印尼、波蘭、西班牙、瑞典、泰國、土耳其及美國。調查係於線上完成。


